
 

 

  

第４回 ものづくり総合技術展 のご案内 

 

高知県ものづくり地産地消・外商センターでは、

高知県内で「ものづくり」に携わる事業者の皆様に、

優れた技術・製品の紹介や、商談を行う場を提供

することで、本県の「ものづくりの地産地消」と「地産

外商」を一層推進することを目的として、「ものづくり

総合技術展」を毎年開催しています。 

今年度は開催日が１０月２９日（木）～３１日

（土）、会場は高知ぢばさんセンターとなります。 

本学からも出展の予定となっております。多くの

皆様のご来場をお待ちしております。 

 

（詳細はこちらから）ものづくり総合技術展ホームページ 
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域学連携推進部門 
Topic 1. スマートコミュニティシンポジウム＠鹿児島 

～第９回 産学官民コミュニティ全国大会～ 
産学官民コミュニティ全国大会は、産学官民連

携に携わる全国の同志が一堂に会し、コミュニ

ケーションを深めることによって、知の創造・イノ

ベーションの創出につなげることを目的として、毎

年開催されています。第 9 回目となる今年は、鹿

児島大学が当番校となり、「スマートコミュニティ・シ

ンポジウム＠鹿児島」と題して郡元キャンパスで開

催されました。 

日時：平成２７年１０月３日（土） 

場所：鹿児島大学教育学部（郡元キャンパス） 

【特別講演】 

Ⅰ．「 産学官連携への期待と課題」 

松田 修一 氏（早稲田大学名誉教授・全国ニュービジネス協議会副会長） 

Ⅱ．「 明治日本の産業革命遺産～鹿児島の構成資産～」 

東川 隆太郎 氏（かごしま探検の会代表理事） 

Ⅲ．「 加工・流通で拓く食産業の成長戦略」 

岩元 睦夫 氏（大隅加工技術研究センター所長） 

Ⅳ．「 地域づくりは楽しい！」 

井上 貴至 氏（長島町副町長） 

【プレゼンテーション大会】  6 テーマで分科会 

Ａ．食と健康／Ｂ．環境／Ｃ．島しょ／Ｄ．水／Ｅ．エネルギー／Ｓ．鹿児島 

 （全国で地域創生に向けて取り組むコミュニティのプレゼンテーション） 

 

 プレゼンテーション大会の「A.食と健康」分科会にて、高知大学と黒潮町の取り組みである日本カツオ

学会の設立経緯と活動内容を報告しました。 

Topic 2. 高知大学インサイド・コミュニティ・システム化事業 
      外部評価委員会の実施 
文部科学省 COC 事業として本学が実施している「高

知大学インサイド・コミュニティ・システム化事業（KICS）」

の平成２７年度外部評価委員会を１０月１５日（木）に実

施しました。評価委員は以下の方々となります。 

委員長：眞鍋 和博 氏（北九州市立大学 地域創生学

群長、地域共生教育センター長） 

委 員 ：中嶋 重光 氏（高知市 副市長） 

委 員 ：吉澤 文治郎 氏（ひまわり乳業㈱ 代表取締

役社長） 

委員から頂いたご評価を元に、更なる事業改善に向け

て推進いたします。 



 

CRC Center For Regional Collaboration  
 

3 ページ 

  

産学官民連携推進部門 
Topic 1. 土佐まるごと社中（TMS） 

第 1８回定例会（プレゼン大会）in 安芸 

土佐まるごと社中（TMS）第 1８回定例会（プレゼン大会）ｉｎ安芸を平成２７年１０月１７日（土）１５時００分

より安芸市内の「ホテルＴＡＭＡＩ」にて開催しました。土佐まるごと社中のプレゼン大会としては初めての東

部での開催でした。最初に世話人である石塚部門長から、挨拶と土佐まるごと社中の取組について説明を

し、ココプラの池澤副センター長が「高知県産学官民連携センター（ココプラ）の取り組みについて」と題して

基調講演を行いました。その後、１２名のプレゼンターが登壇され、初めての東部のプレゼン大会として大

いに盛り上がった大会となりました。プレゼン大会終了後の交流会では、皆さんにご参加いただき、活発な

意見交換が行われました。 

【参加者数】  プレゼン大会：約３３名、大交流会：約２５名 

なお、TMS は毎月、第２水曜日の夜、産学官民の交流活動を実施しております。 

Topic 2.  リレー・フォーライフ・ジャパン ２０１５ 高知 
ガン患者支援と撲滅を願うチャリティーイベント「リレー・フォー・ライフ・ジャパン ２０１５ 高知」が平

成２７年１０月１０日（土）１２：００～１０月１１日（日）１２：００、高知大学農学部グラウンド（物部キャンパ

ス）にて開催されました。 

オープニングセレモニーには尾﨑高知県知事も参加され、サバイバーズラップも歩かれました。全３４

チームが農学部のグラウンドにルミナリエバッグで描かれた周回コースを歩く、２４時間タスキリレーに

参加しました。夕暮れにはルミナリエセレモニーが行われ、ルミナリエバッグにロウソクの火が灯される

と、グラウンドの景色が一変し、何とも言えない雰囲気に包まれました。日曜日のクロージングセレモ

ニーでは、当センターの受田センター長も参加者の皆様に向けてご挨拶をさせていただきました。大き

なトラブルもなく無事終了することができました。参加された皆様、準備にご尽力された皆様、運営をご

担当された皆様、お疲れ様でした。 
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知的財産部門 
Topic 1. 知的財産セミナーのご案内 

 高知大学地域連携推進センター知的財産部門では、学生、教職員、企業、事業者及び自治体関係者

等を対象としまして、知的財産セミナーを下記のとおり開催いたします。 

 当日は、徳島大学 坂井貴行教授をお招きし、大学の研究成果の事業化の豊富なご経験を基に、大学

の研究成果創出から事業化に至る各プロセスと事業化の方法などを講演していただきますので、産学連

携・技術移転を学ぶ絶好の機会です。さらに、講演後、希望者には発明相談を実施します。ご関心・ご興

味のある方々は、是非ご参加下さい。 

 

○講演：『大学の科学技術イノベーション～大学の研究成果を事業化するにはどうしたらよいか～』 

○講師：坂井 貴行 徳島大学・四国産学官連携イノベーション共同機構 教授 

株式会社テクノネットワーク四国（四国ＴＬＯ） 代表取締役社長 

○日時：平成２７年１２月２日（水）１３：３０～１５：３０ 

○場所：高知大学メディアホール（朝倉キャンパス メディアの森６階） 

○対象：学生、教職員、企業、事業者、自治体関係者等 

○受講料：無料 

○申込・問い合わせ先 

   高知大学 地域連携推進センター知的財産部門 

Mail:kt05@kochi-u.ac.jp TEL:088-844-8418 FAX:088-844-8556 
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